



**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КІРОВОГРАДСЬКИЙ ІНСТИТУТ
ДЕРЖАВНОГО ТА МУНІЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ
КЛАСИЧНОГО ПРИВАТНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

НАКАЗ

25 жовтня 2016 р.

м. Кіровоград

№ 6

Про затвердження складу апеляційної комісії ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у 2016 році

Відповідно до Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2016 році, Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 р. № 1085, Правил прийому до ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», затверджених Вченою радою інституту від 27.11.2015 р. (протокол № 4), Положення про Приймальну комісію інституту, затвердженого Вченою радою інституту від 25.12.2015 р. (протокол № 5), Положення про апеляційну комісію інституту та з метою вирішення спірних питань, які виникли під час вступних випробувань, і розгляду апеляцій вступників

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад апеляційної комісії ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у 2016 р. (додається).

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркову Г. Ю.

Директор інституту

І. І. Литвин

Додаток

Наказ ПВНЗ «Кіровоградський інститут
державного та муніципального управління
Класичного приватного університету»
№ 6 від «25» 02 2016 р.

СКЛАД АПЕЛЯЦІЙНОЇ КОМІСІЇ У 2016 РОЦІ

Голова апеляційної комісії – Шаркова Ганна Юріївна, заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент;

Секретар апеляційної комісії – Косенко Володимир Дмитрович, відповідальний секретар Приймальної комісії, кандидат філософських наук;

Члени апеляційної комісії:

– Дубенко Олександр Іванович – доцент кафедри конституційного, адміністративного та господарського права, кандидат юридичних наук;

– Фандалюк Олександр Васильович – професор кафедри конституційного, адміністративного та господарського права, кандидат юридичних наук, доцент;

– Фомічов Костянтин Сергійович – доцент кафедри кримінально-правових дисциплін, кандидат юридичних наук, доцент.